



ШЕВЧЕНКІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

19. 03. 2021

№ 151

Про реалізацію пілотного проекту
«Вуличний майданчик» у
Шевченківському районі м. Києва

Відповідно до ст. 6, 19, 22, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», ст. 27 Закону України «Про фізичну культуру і спорт», Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» щодо посилення захисту осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення при здійсненні містобудівної діяльності», постанови Кабінету Міністрів України від 04.11.2020 № 1089 «Про затвердження Стратегії розвитку фізичної культури і спорту на період до 2028 року», Указу Президента України від 17.12.2020 № 574/2020 «Про започаткування соціального проекту «Активні парки – локації здорової України», з метою створення сучасних належних умов для фізичного розвитку громадян, у першу чергу соціально незахищених категорій дітей та молоді, забезпечення їх права на здоровий розвиток; доступності до спортивних споруд осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення:

1. Затвердити концепцію пілотного проекту «Вуличний майданчик» у Шевченківському районі міста Києва (далі-проект), що додається.
2. Відділу молоді та спорту Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації здійснювати координацію щодо реалізації проекту.
3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації Чуддюка О.О.

Голова



Олег ГАРЯГА

014173

Затверджено
розпорядження Шевченківської
районної в місті Києві державної
адміністрації

19 . 08, 2021 № 151

КОНЦЕПЦІЯ
пілотного проекту «Вуличний майданчик»
Шевченківського району міста Києва

1. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямований проект

Фізична культура та спорт - це найбільш ефективний та економічний засіб профілактики захворюваності, зміцнення генофонду нації та розв'язання різних соціальних проблем у суспільстві. Адже фізичні вправи відіграють важливу роль у зміцненні здоров'я людини, підвищенні фізичних і функціональних можливостей її організму, забезпеченні повноцінного дозвілля, збереженні тривалості активного життя.

Завдяки реалізації проекту вдасться не тільки створити якісні, сучасні умови та безбар'єрне середовище для систематичних занять фізичною культурою і спортом громадян, покращити їх фізичний розвиток, популяризувати здоровий спосіб життя, а також вирішити нагальні соціальні проблеми суспільства, у першу чергу в дитячому середовищі, такі як дитяча бездоглядність та безпритульність.

Проект надасть можливість дитині, в тому числі із неблагополучних та бідних сімей, піти з вулиці, фізично розвиватися та підвищити рівень здоров'я, систематично і безкоштовно займатися фізичними вправами на свіжому повітрі, вести здоровий спосіб життя, показати їй ряд можливостей, якими вона може скористатися для визначення свого подальшого життєвого шляху та стати повноправним активним членом суспільства.

Тому, пріоритетом реалізації проекту в Шевченківському районі міста Києва є створення належних умов для фізичного розвитку громадян, в першу чергу соціально незахищених категорій дітей та молоді, забезпечення їх права на здоровий розвиток; доступності до спортивних споруд осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення шляхом впровадження європейських стандартів життя та створення сучасної спортивної інфраструктури, збереження та розбудова якої визначена Стратегією розвитку міста Києва до 2025 року.

Незважаючи на наявну спортивну інфраструктуру в Шевченківському районі міста Києва, її доступність, різноманіття, матеріально-технічний стан та якість є одним із найважливіших питань, які необхідно вирішувати.

Тому, на сучасному етапі розвитку Шевченківського району міста Києва виникає потреба у розв'язанні такої проблеми, як:

незадовільний стан утримання і використання матеріально-технічної бази фізичної культури і спорту за місцем проживання населення. Діюча система спортивних споруд, а саме спортивних майданчиків за місцем проживання, не відповідає санітарно-гігієнічним і технічним вимогам сьогодення.

На території району розташовані 114 майданчиків за місцем проживання населення та 14 спортивних майданчиків у парках та скверах. І хоча балансоутримувачами здійснюються поточні ремонти, багато майданчиків знаходяться у незадовільному стані. Також у районі нараховується 4 стадіони, з яких один – це стадіон «Старт», що розташований за місцем проживання населення і потребує значних капіталовкладень щодо створення сучасних умов безбар'єрного середовища для систематичних занять спортом та фізичною культурою громадян.

Звідси виникає гостра потреба у визначенні програмних підходів до створення та ефективного функціонування сучасної спортивної інфраструктури, спроможної задовольнити потреби населення, в першу чергу соціально незахищених категорій дітей і молоді, осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення у щоденній руховій активності відповідно до фізіологічних потреб.

2. Аналіз причин виникнення проблеми та обґрунтування необхідності її розв'язання програмним методом.

Основні причини виникнення цієї проблеми, характеризуються такими факторами:

невідповідність матеріально-технічної бази для забезпечення фізкультурно-оздоровчої діяльності потребам населення за місцем проживання та в місцях масового відпочинку, в тому числі для маломобільних груп населення;

відсутність сучасної спортивної інфраструктури, спроможної задовольнити потреби населення, в першу чергу соціально незахищених категорій дітей, молоді, осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення у щоденній руховій активності відповідно до фізіологічних потреб;

недостатній обсяг бюджетного фінансування.

Комплексне розв'язання існуючої проблеми можливе шляхом реалізації пілотного проекту «Вуличний майданчик» Шевченківського району міста Києва.

3. Шляхи і способи розв'язання проблеми

Для розв'язання проблеми в межах реалізації проекту передбачається здійснити протягом десяти років комплекс заходів шляхом:

внесення пропозицій та відповідних розрахунків щодо реалізації проекту до міської комплексної цільової програми «Молодь та спорт столиці»;

розбудови спортивної інфраструктури, у тому числі будівництва та модернізації спортивних споруд, за можливості із залученням коштів громадського бюджету;

створення умов для забезпечення оптимальної рухової активності різних груп населення, в першу чергу соціально незахищених категорій дітей, молоді, осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення для зміцнення здоров'я з урахуванням інтересів, здібностей та індивідуальних особливостей.

4. Мета проекту

Метою проекту є створення сучасної спортивної інфраструктури за місцем проживання населення для розвитку фізичної культури і масового спорту за місцем проживання та в місцях масового відпочинку, що сприятиме:

створенню безбар'єрного середовища та доступності спортивних споруд для систематичних занять фізичною культурою і спортом громадян;

зменшенню негативних соціальних явищ, в першу чергу в дитячому середовищі;

популяризації здорового способу життя і активного дозвілля громадян.

5. Строки та тривалість виконання проекту

Проект розрахований на 3 етапи протягом десяти років

I етап – 2021-2024 роки

II етап – 2025-2027 роки

III етап – 2028-2030 роки

Протягом I етапу (2021 рік) планується провести інвентаризацію об'єктів усієї спортивної інфраструктури для визначення їх стану та рівня доступності, в тому числі шляхом прийняття цифрових інформаційних рішень; здійснити моніторинг стану спортивних споруд, їх відвідування та ефективності використання; визначити першочергові об'єкти для проведення ремонтів та провести відповідні розрахунки для подальшого внесення їх до проекту бюджету міста Києва під час складання проекту бюджету на відповідний рік. Протягом 2022-2024 років планується здійснювати поточні та капітальні ремонти існуючих 6-18 спортивних майданчиків за місцем проживання, що складає 5-15,8% від загальної кількості спортивних майданчиків за місцем проживання, розташованих у Шевченківському районі міста Києва.

Протягом II-III етапів, щорічно, планується здійснювати поточні та капітальні ремонти 3-6 спортивних майданчиків за місцем проживання, що складає 3-5% від загальної кількості спортивних майданчиків за місцем проживання, розташованих у Шевченківському районі міста Києва.

Загальна кількість майданчиків, яку планується охопити поточними та капітальними ремонтами протягом I-III етапів проекту, складає 24-54 одиниць, що становить 21-47% від загальної кількості спортивних майданчиків за місцем проживання, розташованих у Шевченківському районі міста Києва.

Строки і тривалість проекту та його етапів залежать від імовірних факторів і можуть коригуватися.

6. Очікувані результати виконання проєкту, визначення його ефективності

Виконання проєкту дасть можливість:

забезпечити збереження та створення розгалуженої мережі сучасних спортивних споруд за місцем проживання населення (збільшити кількісні показники спортивних майданчиків за місцем проживання тощо, які відповідають національним стандартам);

підвищити рівень охоплення мешканців руховою активністю на 1-4 відсотки щороку;

зменшити кількісні показники негативних соціальних явищ, у першу чергу в дитячому середовищі;

створити безперешкодний доступ до спортивних споруд для маломобільних груп населення та соціальної адаптації й реабілітації осіб з інвалідністю;

підвищити рівень заінтересованості дітей та молоді до соціальних, профілактичних акцій, спрямованих на мотивацію свідомого ставлення до власного здоров'я, популяризацію рухової активності як невід'ємного фактору здорового способу життя;

підвищити рівень фізичної готовності молоді до служби у Збройних Силах з метою захисту суверенітету та незалежності держави;

збільшити кількісні показники осіб (у тому числі осіб з інвалідністю), які охоплені фізкультурно-оздоровчою діяльністю;

створити центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» з метою подальшого утримання та забезпечення належного функціонування фізкультурно-оздоровчих і спортивних споруд за місцем проживання та відпочинку населення; створення умов для постійних занять фізичною культурою та спортом громадян; забезпечення надання якісних фізкультурно-спортивних послуг; організації та проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів за місцем проживання.

7. Оцінка фінансових, матеріально-технічних і трудових ресурсів, необхідних для виконання проєкту

Фінансування проєкту планується здійснювати за рахунок коштів бюджету міста Києва та інших джерел, не заборонених законодавством.

За попередніми розрахунками, середня вартість капітального ремонту одного спортивного майданчика становить 2,0 млн грн. Обсяг видатків, необхідних для проведення поточних та капітальних ремонтів спортивних 24-54 майданчиків, становить 48-108,00 млн грн.

Обсяг видатків, необхідних для виконання проєкту, буде уточнюватись щороку під час складання проєкту бюджету міста Києва з урахуванням його реальних можливостей.

Обсяг матеріально-технічних і трудових ресурсів, необхідних для виконання проєкту, визначатиметься щорічно під час розроблення відповідних завдань і заходів.

Визначення адресності об'єктів буде уточнюватись щороку під час складання проєкту бюджету міста Києва з урахуванням пропозицій та звернень громадян, рекомендацій відділу молоді та спорту Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації.

8. Координація та контроль за ходом виконання проєкту

Координація щодо реалізації проєкту покладається на відділ молоді та спорту Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації, який звітує перед головою Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації про хід виконання та результати проєкту.

Балансоутримувачі щороку готують пропозиції щодо визначення адресності об'єктів під час складання проєкту бюджету міста Києва з урахуванням пропозицій і звернень громадян та рекомендацій відділу молоді та спорту Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації.

/ Керівник апарату



Віталій ЦАРАН